



Столична община

София 1000, ул. „Московска” №33, тел. Номератор 9377 xxx ; факс 981 -06 -53, www.sofia.bg

Обобщена справка за постъпилите предложения и становища по публикуван проект на Правила за приемане на деца в общинските самостоятелни детски ясли на територията на Столична община

ПОДАТЕЛ	ПРЕДЛОЖЕНИЕ	МОТИВ
Елмира Павлова	<p>Въпросът ми е относно документите, които се изискват за социален критерий 11.</p> <p>Може ли да обясните защо се изисква оригинал за настоящ/постоянен адрес на всички деца от домакинството? Същите документи не се изискват в критерий 12,13 и 14.</p> <p>Предлагам или да ги добавите в критерий 12, 13 и 14 или да ги премахнете от критерий 11.</p> <p>Ако останат в критерий 11 не е ясно кога да бъдат издадени тези документи - след класирането или преди класирането.</p>	<p>Предложението не се приема.</p> <p>Точка 11 от Раздел III „Критерии” касае критерий, обхващащ местоживееене на дете с три и повече деца в едно домакинство. Критериите 12,13 и 14 не регламентират изисквания за адрес, като се изискват копия от удостоверения за раждане на децата.</p> <p>Директорът на СДЯ, или упълномощено със Заповед от него лице, извършва проверка на задължителните документи и на документите, удостоверяващи наличие на предимства, посочени в Раздел III, „Критерии” от Правилата при записването на детето.</p>
Елмира Павлова	<p>Забелязвам, че в проекта не е споменато как ще се класират децата със хронични заболявания (до 5) и със СОП (до 3).</p>	<p>Предложението не се приема.</p> <p>В детските ясли могат да се приемат деца</p>

ПОДАТЕЛ	ПРЕДЛОЖЕНИЕ	МОТИВ
	<p>Не се обяснява дали тези максимум до 8 деца ще се класират заедно с децата по друг социален критерий (многодетни, близнаци, с до 2 години разлика, с брат или сестра в СДЯ), които получават по-малко точки.</p> <p>Считам, че квотата за деца със социални критерии (макс. 30% от общия брой) трябва да се определи след като се извади броят на децата със СОП и хронични заболявания.</p> <p>Това предполага отделно предварително класиране на децата със СОП и хронични заболявания.</p> <p>По този начин няма да бъдат оцетени децата от многодетни семейства, близнаци, с до 2 години разлика, с брат или сестра в СДЯ.</p>	<p>със специални образователни потребности и/или хронични заболявания. Броят на децата с хронични заболявания е до 5 за всяка група. Броят на децата със специални образователни потребности с намален слух /касае се само за Детска ясла № 35/ е до 3 за всяка група.</p> <p>В детските ясли, за групите с прием от месец септември, на първо класиране с предимство се класират децата по социални критерии, които не могат да бъдат повече от 30 % от общия брой на обявените свободни места.</p> <p>В тези 30 % се включват всички деца заявили Социални критерии, но не се включват деца с хронични заболявания и със специални образователни потребности. Същите ще се класират по отделен ред.</p>
Силвия Валериева	<p>Уважаеми г-н Барбалов,</p> <p>бих искала да попитам дали е предвидена възможността в процеса на регистрация / кандидатстване за приемане в общинските СДЯ на територията на Столична община родителите да се откажат да се възползват от предимството на социалния критерий? С това е свързано моето предложение - да има опция за изключване на даден критерий в процеса на регистрация / кандидатстване за приемане в общинските СДЯ, като ако изключеният критерий е бил</p>	<p>Предложението не се приема.</p> <p>Съгласно Раздел III, т. 3.1. В детските ясли се приемат деца, които отговарят на критерии подробно описани в три групи, а именно: „Общи критерии”, „Социални критерии” и „Допълнителни критерии”. Децата се приемат по описаните общи критерии, като в т. 2.2.6. е записано, че в детските ясли, за групите с прием от месец септември, на първо класиране с предимство се класират децата по социални критерии, които не могат да</p>

ПОДАТЕЛ	ПРЕДЛОЖЕНИЕ	МОТИВ
	<p>социален такъв, то детето автоматично да бъде разпределено да кандидатства наред с децата от опашката за общи критерии.</p>	<p>бъдат повече от 30 % от общия брой на обявените свободни места.</p> <p>С оглед на изложеното при наличие на по-малък брой кандидати заявили социални критерии, останалите свободни места се прибавят към общия брой свободни места по общи критерии.</p> <p>Класиранията се извършват от ИСОДЗ съгласно въведената от родителя/настойника информация за наличие на критерии, посочени в Раздел III „Критерии”.</p>
Ивета Андонова	<p>Социален критерий 14, дава 1 точка на деца с разлика по-малка от 24 месеца, но класирането се обявява през май месец, а реално децата тръгват на ясла месец септември. Тъй като могат да се правят промени в системата до май месец, дефакто една много малка група деца остават без предимство по този критерий.</p> <p>Тази малка група, включва децата, чиито братчетата и/или сестричета ще бъдат родени в периода от май до септември.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Дали би имало възможност към този критерий да бъде добавено и условие за бременни майки с термин през периода от май до септември? - Или първото класиране да се измести за месец септември? 	<p>Предложението не се приема.</p> <p>Съгласно изискванията за доказване на заявените в т. 14 от раздел III „Критерии” обстоятелства се изисква „Копия от удостоверения за раждане на децата”.</p> <p>Свободните места и сроковете за класиране и записване за всяка възрастова група се обявяват от директорите на детските ясли, съгласно график на дейностите. Графикът на дейностите се публикува в началото на всяка календарна година на сайта на Информационната система за обслужване на детските заведения.</p> <p>От месец септември е регламентирано, че се извършва поэтапно постъпването на класираните/приети/ деца.</p>